

# PRELOCKDOWN ★ BLUES

έκτακτη αντιφασιστική έκδοση | νοέμβρης 2020



*Το έντυπο που κρατάς στα σσιέρκα σου εν μια προσπάθεια επικοινωνίας τζαι ένα κάλεσμα σε διαδήλωση σε μια εποχή που μας εξαθλίσαν με ατομικές ευθύνες τζαι ατομικές ενοχές, που μας θέλουν μόνους, συγχυσμένες, τζαι γέριμους. Εγράφηκε που τη συνέληυση antifa λευκosa. Απαγορεύεται το μοίρασμα!!!  
Παραπάνω πληροφορίες τζαι επικοινωνία στα [antifanicosia.espivblogs.net](https://antifanicosia.espivblogs.net) & [antifanicosia@espiv.net](mailto:antifanicosia@espiv.net).*

26.10: μπάτσος πυροβολεί προειδοποιητικά στον αέρα ενάντια σε νεαρούς που έγραφαν με σπρέυ στη Λεμεσό

29.10: η Υπ. Δικαιοσύνης Γιολίτη ξεκινά καμπάνια προπαγάνδισης για δήθεν μπάχαλα που αιτητές ασύλου στην εκδήλωση της Λεμεσού

30.10: ο σύντροφος της & CEO του συγκροτήματος ΔΙΑΣ Χρ. Τσουρούληνης ποστάρει βίντεο που δείχνει συγκρούσεις οπαδών που το 2017 ως τεκμήριο της ενοχής αιτητών ασύλου

30.10: φκαίνει στην επιφάνεια ένα που τα πολλιά περιστατικά αστυνομικής αυθαιρεσίας, όπου μπάτσοι με πολιτικά γράφουν πρόστιμο για μάσκα σε 2 αδερφές, ιδιοκτήτριες υποστατικού στο οποίο εκαθαρίζαν μόνες τους

Ο κρατικός αυταρχισμός που ξεδιπλώνεται δήθεν ενάντια στον covid, στην πραγματικότητα εν εμάς που στοχεύκει. Την πολυεθνική εργατική τάξη, τες περιθωριοποιημένες, τους απόκληρους. Τα γελοία τζαι ασαφή διατάγματα τύπου μάσκες-παντού-εκτός-

στα-κκαφέ, η απαγόρευση διαδηλώσεων, η διεύρυνση των αρμοδιοτήτων των μπάτσων, ο ρατσισμός που τα συνοδεύκει έναν απλή διαχείριση του ιού: εν διαχείριση πληθυσμού στα πλαίσια του νέου ολοκληρωτισμού που μας επιβάλλεται. Εν η άνευ ορίων επιβολή της κρατικής εξουσίας πάνω στα σώματα τζαι τα μυαλά μας. Όταν είπε ο Αναστασιάδης ότι είμαστε σε πόλεμο είσισε δίκαιο – απλή εν μας είπε ποιοι εναντίον ποιων.

Να μεν αφήσουμε να επιβληθεί η κρατική αφήγηση που ληλεί ότι οι υγιείς εν άρρωστοι τζαι οι άρρωστες εν μιάσματα. Να εύουμε τους τρόπους να μιλήσουμε συλληγοικά, να εύουμε τους τρόπους να δράσουμε μέσα στα πλαίσια που σφίγγουν γυρώ μας.

Η υγεία, τζαι η ζωή, εν συλληγοικές υποθέσεις. Τζαι ως τέθοικες εννα τες υπερασπιστούμε.

ΥΓ. Τέλη Οκτώβρη 2020, ιταλικές μητροπόλεις: διαδηλώσεις τζαι ξεσπάσματα ενάντια σε επιχειρούμενα lockdown, άνοιγμα μιας τράπουλης ζητημάτων όπως στέγαση, ιατρική φροντίδα, τζαι επιδόματα απέναντι στην κρατική αφήγηση που πάει all in με full house του μπάτσου.



## 1. Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΩΝ ΜΜΕ

Που το ξέσπασμα της πανδημίας μέχρι σήμερα, παράλληλα με την διαχείριση του ιού με όρους δημόσιας τάξης τζαι πειθάρχησης, βιώνουμε μια ανελέητη μιντιακή καμπάνια τρόμου. Τα ΜΜΕ σεβρίζουν έναν καταγισμό πληροφοριών για τον ιό, εμμονικές αναφορές στους αριθμούς των κρουσμάτων τζαι συνεχείς καταγγελίες για περιστατικά ανυπακοής.

Τα ΜΜΕ αναλαμβάνουν τον (πληρωμένο) ρόλο της επικοινωνιακής πολιτικής του κράτους, εστιάζοντας στην πειθάρχηση τζαι την ατομική ευθύνη αντί:

- + στην σουρεαλιστική εκστρατεία διαταγμάτων, μπάτσων, απειλών τζαι εκβιασμών για ένα ζήτημα υγείας
- + στην ισοπέδωση της κοινωνικής ζωής τζαι της ψυχικής υγείας για χάρη της υγειονομικής πειθαρχίας

## 2. ΠΑΝΔΗΜΙΑ & ΕΥΑΛΩΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

Το παράδειγμα των ηλικιωμένων εν ενδεικτικό του πως εργαλειοποιούνται ρητορικά που το κράτος για να κουνά το δάκτυλο στην κοινωνία εκβιαστικά, λαβώντας μας ότι εν εμείς που εν να φταίμε αν πεθάνει ο παπούς τζαι η γιαγιά μας. Τρώμε πρόστιμο αν μεν

φορούμε μάσκα σε ανοιχτούς χώρους που εν εσσει ψυσοή, την ίδια ώρα που εν γίνεται καμιά ουσιαστική προσπάθεια για χαρτογράφηση ευάλωτων ομάδων τζαι λήψη επιπρόσθετων μέτρων για διαφύλαξη της υγείας τζαι της ποιότητας ζωής τους, όπως εφάνηκε που τα δεκάδες κρούσματα σε γηροκομεία σε διάφορες πόλεις. Οι ηλικιωμένοι που εν χορέφκουν πλέον στους ρυθμούς της οικονομίας, υφίστανται ενός άηλου είδους αποκλεισμού τζαι εγκατάλειψης, με τα μέτρα να έχουν σοβαρό αρνητικό αντίκτυπο στην ψυχολογία τους, όπως τζαι ούλλων μας.

Επιπρόσθετα, που την αρχή της πανδημίας, ούτε λόγος για αναγνώριση των μεταναστικών τζαι αιτητών ασύλου ως μέρος του πληθυσμού του οποίου η υγεία πρέπει να προστατευτεί. Αντιθέτως, κράτος, media τζαι αφεντικά –όπως τζαι με τον διευθυντή της cypra- παρουσιάζουν τους ως υγειονομικό κίνδυνο για την κοινωνία, ενώ εντάθηκαν οι διαδικασίες κράτησης, απέλασης τζαι επαναπροωθήσεων.

## 3. Η ΠΑΝΔΗΜΙΑ ΕΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΛΗΛΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ

Η ραγδαία εξέλιξη του covid σε παγκόσμια πανδημία τζαι η ανικανότητα ακόμα τζαι των πιο «ανεπτυγμένων» χωρών να σταματήσουν την ανεξέλεγκτη μετάδοσή

του εφέραν στο προσκήνιο ούλληλα τα συστημικά προβλήματα που, υπό κανονικές συνθήκες, μπορούν να κρυφτούν κάτω που το χαλί της «ανάπτυξης» τζαι της «προόδου». Η πανδημία αποσταθεροποίησε την καπιταλιστική πραγματικότητα τζαι έφκαλε πιο έντονα που ποττέ στην επιφάνεια τα ουσιώδη συστατικά της: φτώσσια, οικονομική ανισότητα, εργατική εκμετάλλευση, αυταρχισμός, περιβαλλοντική καταστροφή.

## 4. ΑΥΤΑΡΧΙΚΟΤΗΤΑ: Ο ΝΕΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΣΜΟΣ

Στεκούμαστε αποφασισμένα:

Ενάντια στον αυταρχισμό του κράτους που αποπροσανατολίζει τζαι διανέμει ευθύνες δεξιά τζαι αριστερά, καλύπτοντας την άρνηση του να φροντίσει όσες τζαι όσους εν σε κίνδυνο.

Ενάντια στο δόγμα ψυχία-τάξη-ασφάλεια τζαι τη ζοφερή πραγματικότητα του δουλειά-σθόνη-φαί-ύπνος σαν τη μόνη αποδεκτή μορφή ζωής.

Ενάντια στη διχοτόμηση τζαι τον συστημικό ρατσισμό που πηλασιώνουν την ολοκληρωτική διαχείριση της πανδημίας.

## 5. ΝΑ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ, ΝΑ ΒΡΕΘΟΥΜΕ, ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΘΟΥΜΕ

Μπλόκα στους δρόμους να ελέγχουν τα χαρτιά μας, απαγόρευση κυκλοφορίας, ατέλειωτες ουρές εργαζομένων για τεστ για covid-19, προστίματα με την κάθε ευκαιρία, αστυνομικές αυθαιρεσίες, ποινικοποίηση των διαδηλώσεων, απόλυτη επισφάλεια στην εργασία, μειώσεις μισθών & απολύσεις...

Τώρα όσο ποττέ, να ξεκαθαρίσουμε ότι η υγεία εν υπόθεση συλλογική. Το παραμύθι της “ατομικής ευθύνης” έγινε το χαλί κάτω που το οποίο χώνονται ούλλη οι ελλείψεις σε εξοπλισμό τζαι προσωπικό που τα νοσοκομεία. Η ρητορική της “ατομικής ευθύνης” συγκαλύπτει το γεγονός ότι ο τόσο ο ιός όσο τζαι τα μέτρα κτυπούν πολλιά παραπάνω τα λαϊκά στρώματα, τους ανθρώπους της πρώτης γραμμής. Το “μαζί θα τα καταφέρουμε” εν η υποκρισία της ταξικής διαχείρισης της πανδημίας.

Κανένα που τα αυταρχικά μέτρα που βιώνουμε έννεν απλά προσωρινό, κανένα εν έσει να κάμει απλά τζαι μόνο με την υγειονομική κρίση. Ο νέος ολοκληρωτισμός εν η νέα κανονικότητα. Τζαιρός να ξεκινήσουμε να οργανώνουμε την επίθεσή μας εναντίον της.



**ΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΥΓΕΙΑ ΧΩΡΙΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ.**

# **ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ**

**28.11.20 ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 17:00**

